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Ata da 16ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio de 2018, às 10:03 horas (dez
horas e três minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel
Rodrigues de Camargo, que solicitou ao Vereador Pedro Luiz Ferreira - 1º.
Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Pedro Luiz Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino,
Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Gerson Pedroso da Silva, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Carlos Eduardo
Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Devanir Candido de Andrade, Ismael
Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias de
Moraes. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e
das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador Antonio Reginaldo Firmino nos termos regimentais proceder a
leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Pedro Luiz
Ferreira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de maio de
2018. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação
ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou
impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
aprovada por dez votos favoráveis e cinco ausências dos Vereadores Carlos
Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Devanir Candido de Andrade,
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias de Moraes. A seguir o
Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Mensagem nº. 023/2018 encaminhando o Projeto de Lei nº.
77/2018;- Mensagem nº. 024/2018 encaminhando o Projeto de Lei nº.
78/2018;- Ofício GP nº. 113/2018 em atenção ao Requerimento nº. 34/2018,
sendo deferido cópias aos Vereadores Armelino Moreira Junior, Devanir
Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; e Ofício GP nº. 114/2018 em atenção ao Requerimento nº.
35/2018, sendo deferido cópias aos Vereadores Armelino Moreira Junior,
Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; e Ofício SIC Especial/2.018 -
Assunto Universidade Virtual do Estado de São Paulo. Após o Sr. Presidente
passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber:-
Emenda Modificativa nº. 01/2018 de autoria do Vereador Charles Guimarães
ao Projeto de Lei nº. 59/2018;- Emenda Modificativa nº. 01/2018 de autoria
da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado ao Projeto de Lei
nQ• 74/2018; e Emenda Supressiva nº. 01/2018 de autoria do Vereador
Charles Guimarães ao Projeto de Lei nº. 74/2018. A seguir o Sr. Presidente
passou a expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício CGCRRM nº.
593/18 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sendo deferido
cópias aos Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares Machado ~
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Ismael Martins Pereira;- Ofício nº. 027/2018 - PRE/CIR 61º. CEM da
Associação Paulista de Municípios;- Comunicado nº. CM 066812/2018 do
Ministério da Educação;- Comunicado nº. CM 066813/2018 do Ministério da
Educação;- Comunicado nº. CM 066814/2018 do Ministério da Educação;-
Comunicado nº. CM 066815/2018 do Ministério da Educação;- Comunicado
nº. CM 066816/2018 do Ministério da Educação. Dos Comunicados lidos
foram deferido cópias a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados
pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O Vereador Rodrigo de Lima
apresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº. OS/2018 que "Concede o
Título de Cidadão Ibiunense ao Excelentíssimo Senhor Márcio Camargo."
Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissões. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas apresentaram parecer em
conjunto aos Projetos de Lei nOs.60, 62, 67, 70, 72 e 76/2018. As Comissões
de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e
Atividades Privadas; e Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos da
Pessoa com Deficiência apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de
Lei nº. 61/2018 e a Emenda Modificativa nº. 01/2018 ao Projeto de Lei nº.
59/2018. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou ao 1º. Secretário proceder a chamada regimental dos Senhores
Vereadores(as) com o registro da presença através do terminal eletrônico de
votação, constando-se a presença unânime. Procedida a chamada, havendo
quórum, o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 21/2017
de autoria do Vereador Rodrigo de Lima que "Institui o Programa Banco de
Alimentos na Estância Turística de Ibiúna e dá outras providências". Pela
ordem usou da discussão o Vereador Rodrigo de Lima. Nenhum Vereador
mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº. 21/2017 foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em seguida declararam
voto os Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Ismael
Martins Pereira e Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 25/2017 que "Ratifica a extinção
do contrato de Consórcio Público para com o Consórcio Intermunicipal de
Saneamento Básico da Bacia do Rio Sorocaba e Médio Tietê - CISAB
SMT." Pela ordem usou da discussão o Vereador Rodrigo de Lima. Nenhum
Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº.
25/2017 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 59/2018 que "Cria o
Cadastro Informativo Municipal - Cadin Municipal.", salvo a Emenda
Modificativa nº. 01/2018 de autoria do Vereador Charles Guimarães. Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Rodrigo de Lima; Charles
Guimarães; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado aparteado pelo
Vereador Pedro Luiz Ferreira; e finalizando a discussão o Vereador Pedro
Luiz Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em~(fM% ~.
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votação o Projeto de Lei nº. 59/2018 salvo a Emenda Modificativa nº.
01/2018 de autoria do Vereador Charles Guimarães foi aprovado por treze
votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores Charles Guimarães e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Em seguida declararam voto os
Vereadores Charles Guimarães, Antonio Reginaldo Firmino, Rodrigo de
Lima, Ismael Martins Pereira, Armelino Moreira Junior; Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado; e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão a Emenda Modificativa nº. 01/2018 de
autoria do Vereador Charles Guimarães ao Projeto de Lei nº. 59/2018. Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Charles Guimarães; Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Nesse intervalo assumiu a
Presidência o Vereador Ismael Martins Pereira. Prosseguindo a discussão o
Vereador Pedro Luiz Ferreira. Nesse intervalo reassumiu a Presidência o
Vereador Abel Rodrigues de Camargo. Prosseguiram a discussão os
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior aparteado
pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira; e Rodrigo de Lima aparteado pelos
Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Armelino Moreira Junior. Nenhum
Vereador mais querendo discutir, colocado em votação a Emenda
Modificativa nº. 01/2018 ao Projeto de Lei nº. 59/2018 foi rejeitada por nove
votos contrários e seis favoráveis dos Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores
Charles Guimarães e Pedro Luiz Ferreira. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 64/2018 que "Altera o art. 3º. da Lei nº. 1862
de 24 de maio de 2013, alterado pelas Leis nOs.1944/2014 e 2071/2016, na
forma que especifica e dá outras providências." Pela ordem usou da
discussão o Vereador Ismael Martins Pereira. Nenhum Vereador mais
querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº. 64/2018 foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em seguida declararam
voto os Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado e Armelino Moreira Junior. Não havendo mais proposições
inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o
seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 60/2018 que "Autoriza o
Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, através da
Secretaria de Estado da Segurança Pública, objetivando a cessão de
funcionários para prestarem serviços junto a Delegacia de Polícia Civil
localizada neste município e dá outras providências."; - discussão e votação
do Projeto de Lei nº. 61/2018 que "Dispõe sobre a avaliação psicológica
periódica dos servidores municipais que especifica e dá outras
providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 62/2018 que
"Dispõe sobre a criação do Diário Oficial Eletrônico do Município da Estância
Turística de Ibiúna - DOE de Ibiúna - e dá outras providências.";- discussão
e votação do Projeto de Lei nº. 67/2018 que "Dispõe sobre a denominação
de logradouros públicos no Loteamento Residencial São Lucas.";- discussão
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e votação do Projeto de Lei nº. 70/2018 que "Institui o Programa Municipal
de pagamento por serviços ambientais, autoriza a Prefeitura Municipal a
estabelecer convênios e executar pagamento aos provedores de serviços
ambientais e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de
Lei nº. 72/2018 que "Revoga em seu inteiro teor a Lei nº. 1821 de 21 de
novembro de 2012 que Define obrigação de pequeno valor atendendo ao
disposto nos §§ 3º. e 4º. do artigo 100 da Constituição Federal, com redação
dada pela Emenda Constitucional nº. 62/2009 e dá outras providências."; e
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 76/2018 que "Autoriza o Chefe do
Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo,
por intermédio de sua Secretaria de Estadual da Fazenda, para os fins que
especifica." A seguir o Sr. Presidente recordou aos Srs. Vereadores(as) da
Audiência Pública da Comissão de Finanças e Orçamento no dia 23 de maio
de 2018, às 8:30 horas - Metas fiscais do 1º. quadrimestre - janeiro,
fevereiro, março e abril de 2018 - Lei de Responsabilidade Fiscal, e da
Audiência Pública da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e
Direitos da Pessoa com Deficiência no dia 23 de maio de 2018, às 11 horas,
para apresentação pelo Gestor do Sistema Único de Saúde do Municipio de
Ibiúna, através de seu titular, de relatório detalhado referente ao 1º.
quadrimestre - janeiro, fevereiro, março e abril de 2018 - Lei Complementar
nº. 141, de 13 de janeiro de 2012. Antes de finalizar a Sessão Ordinária o Sr.
Presidente passou a palavra ao Professor Carlos da Etec que solicitou
auxilio e colaboração dos Srs. Vereadores(as) na divulgação da inscrição
até o dia 25 de maio de 2018 do Vestibulinho ETEC do curso de Turismo
Receptivo a ser ministrado na Escola Padre Elidio Mantovani em Ibiúna com
quarenta vagas. Finalizando a Sessão Ordinária o Sr. Presidente agradeceu
a presença do Pastor Gilberto, lembrou do Convite para a saída da Romaria
de São Sebastião ao lado da CPFL na sexta-feira dia 25 às 11 horas rumo
ao sertão. A pedido do Vereador Devanir Candido de Andrade solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Raimudno do Bairro
Campo Verde e Sr. Darci do Bairro da Ressaca. Respeitado o minuto de
silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 30 de
maio de 2018 - quarta-feira em virtude do feriado municipal de São
Sebastião, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Pedro Luiz Ferreira - 1º. Secretário, determinei que o Sr.
Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º
Secretário.
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